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議 事 日 程      （１月定例会） 

 

日程第１ １２月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第１号 高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱ま

たは任命について 

 

日程第３ 議案第２号 高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について  

日程第４ 議案第３号 高松市美術館条例施行規則の一部改正について  

日程第５ 報告事項   

 １ 高松市教育振興基本計画（仮称）の案について  

 ２ 平成２２年度全国学力・学習状況調査の参加について  

 ３ 平成２１年度全国体力・運動能力，運動習慣等調査の結果の考察と

今後の対策について 

 

 ４ 史跡高松城跡整備検討委員会委員の委嘱について  

日程第６ 議案第４号 平成２１年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する

感謝状贈呈式の開催について 

 

日程第７ 議案第５号 高松市文化財の指定について（諮問）  
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【平成２２年１月２７日（水） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

委員長が，会議録の署名委員に木場委員を指名。 

 

日程第１ １２月定例会会議録承認について 

 

委員長が，１２月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

      

      

日程第２ 議案第１号 

日程第３ 議案第２号 

   議案第１号 「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱または任命に

ついて」 

   議案第２号 「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について」 

 

松学校教育課長から，平成２２年２月１日付けで高松市高等学校等入学準備金貸付選考

委員会委員および高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命を行うことについて

一括して説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  今回，民生委員からは，二番丁地区の方が選出されていますが，選出対象

地区は市内全域なのか，また，入学準備金貸付等については，予算枠を超える申し

込みがあった場合の選考方法についての，以上二点について説明してください。 

○ 学校教育課長  選考委員の選出については，従前に引き続き，二番丁地区の民生委員

の方にお願いいたしました。また，入学準備金貸付については，主に所得額が低い

保護者から優先的に選考しており，さらに，奨学金については，生徒の学業成績に

ついても考慮しております。 

○ 委  員  民生委員からの選出については，幅広い地区からの選出が良いと思います。 
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委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第４ 議案第３号 

   議案第３号 「高松市美術館条例施行規則の一部改正について」 

 

美術館美術課長から，高松市美術館の開館時間見直しに伴う，開館時間の変更等につい

て説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  観覧料を減免する６５歳以上の方の年齢は，どのように確認していますか。 

○ 美術課長  県内在住の方は，香川県が発行する長寿手帳等を提示していただいており，

また，県外の方については，免許証等で年齢確認できた方のみ観覧料を減免してお

ります。 

○ 教育部長  美術館については市長部門で補助執行しておりますが，教育委員会におい

て観覧料が関係する施設は，歴史資料館等があり，高校生以下の観覧料の無料化に

ついては，今後，美術館と同様の対応を準備していく予定です。 

○ 委 員 長  現時点での来館者の年齢別割合についてですが，特に６５歳以上の方の割

合はどのくらいでしょうか。 

○ 美術課長  例えば，昨年に開催した日本画の加山又造展は３０％強でしたが，漫画の

高橋留美子展は４～５％程度でした。展覧会の内容によって差がありますが，６５

歳以上の方について，過去５年間の入館者割合の平均は，約１６％となっておりま

す。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第５ 報告事項 

   報告事項１ 「高松市教育振興基本計画（仮称）の案について」 
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総務課長から，高松市教育振興基本計画（仮称）の案についての概要を説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  平成２２年度から２７年度まで計画の期間がありますので，各年度ごとに

達成度を確認し，公表することと思いますが，成果の公表時期はいつごろになる予

定ですか。 

○ 総務課長  新年度の早い時期に各事業の成果を検証したいと思います。 

○ 委  員  事業検証の結果，改善等について予算を伴う事業については，予算要求の

関係上，すぐ翌年度からの改善にとりかかるのは難しいのではないですか。 

○ 総務課長  翌年度については，夏頃までに取りまとめた事業の結果により，必要な予

算要求を措置することになります。 

○ 委  員  ４月からこの基本計画に取り組むにあたって，関係機関等への周知の体制

は整っていますか。 

○ 総務課長  ３月末までに最終的な計画を策定した後，新年度早々には計画書を印刷し，

各学校など教育関係部門，出張所およびコミュニティセンター等への発送を予定し

ております。 

○ 教育部長  この教育振興基本計画は，より実行性のある計画策定のため，策定委員と

して幼稚園，小・中・高等学校の園長・校長会の先生方や，保護者関係ではＰＴＡ

の方にも関わっていただいておりますので，御理解をいただきながら周知等につい

てもお願いしたいと考えております。 

○ 委  員  「マイ・ランチの日」について，新聞報道等で既に周知されたところです

が，家庭の事情等で取り組みにくい保護者もいると思われるため，実施決定を周知

する際には，そういう方々への配慮も必要だと思います。 

○ 学校教育課長  学校現場からは，マイ・ランチやマイ・スタディについて，日々繁忙

な中での実施は大変厳しいという声もあがっているようです。学校教育課では，マ

イ・ランチについては義務的な実施は考えておりません。例えば，ある学校の特定

の学年では，家庭科の調理実習の一環として，家庭で作ってきたお弁当を持ち寄る

など，各学校の状況や家庭の実態に合うように柔軟に実施していただきたいという

趣旨を，新年度の園長・校長研修会で周知したいと考えております。 

また，マイ・ランチについては食育の一環という位置付けであり，学校給食の代
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わりではありませんので，事前，事後の指導を考慮すると，年間数回の実施がちょ

うど良いかと思われます。 

○ 委  員  幼稚園における特別支援教育の充実についてですが，他部局との横断的な

連携も必要になってくると思われますので，記載を工夫してもらいたいと思います。 

 

 

   報告事項２ 「平成２２年度全国学力・学習状況調査の参加について」 

 

学校教育課長から，平成２２年度の全国学力・学習状況調査が抽出校調査となったこと

に伴う実施方法等について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  全国学力・学習状況調査が抽出校調査となることによる影響はどうでしょ

うか。 

○ 学校教育課長  香川県下で実施している学習状況調査については，各学校で採点，統

計処理をして県に送付しており，全国学力・学習状況調査については，今年度まで

は全ての学校の調査を文部科学省へ送付し，採点，統計等について処理してもらっ

ていましたが，平成２２年度から，全国学力・学習状況調査の希望利用校について

は，その学校において採点，統計処理をすることになっております。ただ，現在の

ところ，香川県教育委員会においては，小学校６年生，中学校３年生についての学

習状況調査を見合わせる見込みであるため，全国学力・学習状況調査の希望利用校

は独自で採点，統計等をしなければなりませんが，県の学習状況調査にかかる作業

は削減されるということになりますので，学校現場への負担が過度に増大すること

はないと考えております。 

○ 委  員  希望利用校については各学校で採点，統計処理をするため，情報漏えい等

の恐れはありませんか。 

○ 学校教育課長  そのような事態も考えられますので，作業方法についての各学校長へ

の周知や研修会の開催により，情報管理を徹底したいと思います。 

○ 委 員 長  選定される抽出校は毎年変わるのでしょうか。 

○ 学校教育課長  文部科学省において選定されるため，詳細は不明です。 
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   報告事項３ 「平成２１年度全国体力・運動能力，運動習慣等調査の結果の考察と今

後の対策について」 

 

保健体育課長から，本市における平成２１年度全国体力・運動能力，運動習慣等調査

結果の考察等について説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

   報告事項４ 「史跡高松城跡整備検討委員会委員の委嘱について」 

 

文化財課長から，委員の任期満了に伴い，後任の委員を委嘱したことについて報告。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

委員長が，日程第６ 議案第４号および日程第７ 議案第５号について，地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定により，会議は公開しないことを各委員に

諮り，非公開とすることに決する。 

 

 

日程第６ 議案第４号 

   議案第４号 「平成２１年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状

贈呈式の開催について」 

＜非公開審議，内容不記載＞ 
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日程第７ 議案第５号 

   議案第５号 「高松市文化財の指定について（諮問）」 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

午前１０時５０分 閉会 

 

 

議決事項 

「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱または任命について」 

「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について」 

「高松市美術館条例施行規則の一部改正について」 

「平成２１年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状贈呈式の開催について」 

「高松市文化財の指定について（諮問）」 

 


